

ERRATA 01 DO EDITAL DE LICITAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 140/2023 – PMB

Comunicamos às empresas interessadas no **PERP Nº 140/2023**, que tem como objeto **FORNECIMENTO DE PRODUTOS E SERVIÇOS QUE, APESAR DE SEREM CORRELATOS, SÃO INDEPENDENTES E PODEM SER FORNECIDOS POR EMPRESAS ESPECIALIZADAS NO TODO OU EM PARTES (LOTES), DESDE QUE OBEDEÇAM À METODOLOGIA E PROCEDIMENTOS ESPECIFICADOS NO TERMO DE REFERÊNCIA**), a alteração do item 1.1 da SEÇÃO I – DO OBJETO:

Onde-se lê:

~~1.1 A presente licitação tem por objeto o registro de preços, FORNECIMENTO DE PRODUTOS E SERVIÇOS QUE, APESAR DE SEREM CORRELATOS, SÃO INDEPENDENTES E PODEM SER FORNECIDOS POR EMPRESAS ESPECIALIZADAS NO TODO OU EM PARTES (LOTES), DESDE QUE OBEDEÇAM À METODOLOGIA E PROCEDIMENTOS ESPECIFICADOS NO TERMO DE REFERÊNCIA~~, conforme especificações do edital e seus anexos.

Leia-se:

1.1 A presente licitação tem por objeto o registro de preços, **CONTRATAÇÃO DE SOLUÇÃO DE ATUALIZAÇÃO DO CADASTRO TÉCNICO MULTIFINALITÁRIO, INCLUINDO OS SERVIÇOS DE AEROFOTOGRAMETRIA, GEOPROCESSAMENTO, LEVANTAMENTO CADASTRAL, PROJETO DE NUMERAÇÃO, TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, TREINAMENTO E SUPORTE TÉCNICO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NOS ANEXOS, PARTES INTEGRANTES DESTE EDITAL**, conforme especificações do edital e seus anexos.

As demais informações constantes no edital de licitação e seus anexos permanecem inalteradas.

Biguaçu, 29 de junho de 2023.

Vinicius Hamilton do Amaral
Secretário de Administração